



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
του άρθρου 175 του ν.3852/2010

ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας εργασιών του έργου «Οδός Καστανιά-Πρόδρομος - Ροσκιά - Ν.Α. Ευρυτανίας», Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας εργασιών του έργου «Αποκατάσταση κατολισθαίνοντος τμήματος οδικού δικτύου Προυσός- Αγρίνιο», Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση δημοπράτησης του έργου «Συντήρηση οδικού ηλεκτροφωτισμού και φωτεινών σηματοδοτών στο ΕΟΔ των νομών Φθιώτιδας - Φωκίδας - Ευρυτανίας (Χρήση 2013)», προϋπολογισμού 200.000,00 € με Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ 11ο Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου «Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στη θέση Νερόμυλος του Δήμου Αγράφων», Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 12ο: Έγκριση δαπανών για την εκτέλεση έργων, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 13ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου «Άρση καταπτώσεων - αποκατάσταση βλαβών τεχνικών και ασφαλτόστρωση δρόμου Διπόταμα - Χελιδόνα», Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 14ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας εργασιών του έργου «Κατασκευή Κερκίδων Αποδυτηρίων στο Γήπεδο Δύστου», Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 15ο: Έγκριση δαπανών για αγορές, επισκευές, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 16ο: Έγκριση πρακτικού 2 της επιτροπής του πρόχειρου διαγωνισμού ανάδειξης μειοδότη για την προμήθεια υλικών διαγράμμισης οδικού δικτύου, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 17ο: Έγκριση του 1^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «Αποκατάσταση βατότητας της οδού από διασταύρωση με Ε.Ο. Λαμία - Καρπενήσι μέχρι Νεοχώρι Τυμφρηστού», Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου καθαρισμού των χώρων των Υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας, του ΚΕΔΔΥ, των Δ/νσεων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης, προϋπολογισμού 73.800,00 € με Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ 19ο: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση προσφυγής στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Λιβαδειάς (προσφυγή Σπυριδωνος Σεραφείμ Παππά).

ΘΕΜΑ 20ο: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση προσφυγής στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Λιβαδειάς (προσφυγή Κων/νου Πετρουλά).

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση του 8^{ου} Ανακεφαλαιωτικού (Τακτοποιητικού) Πίνακα Εργασιών του έργου «Δρόμος Αθανάσιου Διάκου - Καστριώτισσας», Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 22°: Έγκριση 2^{ης} Τροποποίησης του Προϋπολογισμού έτους 2013, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΘΕΜΑ 23°: Έγκριση απ' ευθείας ανάθεσης της συντήρησης και λειτουργίας της σήραγγας Τυμφρηστού στην Ε.Ο. 38 Λαμίας - Καρπενησιού - Αγρινίου, προϋπολογισμού 20.000 €χωρίς Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ 24°: Έγκριση δαπάνης για συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας στην έκδοση του περιοδικού "Travel book".

ΘΕΜΑ 25°: Έγκριση πρακτικού - κατακύρωση του αποτελέσματος δημοπρασίας του έργου «Αντικατάσταση της εσωτερικής ξύλινης σκάλας στο Πρωτοδικείο Λαμίας και εργασίες ανακαίνισης εσωτερικών χρωματισμών του κτιρίου δικαστικού μεγάρου Λαμίας», Π.Ε. Φθιώτιδας, προϋπολογισμού 82.000,00 € με Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ 26°: Εγκρίσεις αγοράς, επισκευής, συντήρησης ή παροχής υπηρεσιών & έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για πληρωμή λογαριασμών έργων της Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 27°: Έγκριση και τροποποίηση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών, Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 28°: Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για πληρωμή λογαριασμών έργων, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 29°: Έγκριση έκδοσης Χρηματικών Ενταλμάτων Προπληρωμής, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 30°: Έγκριση δαπανών για αγορές, επισκευές, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 31°: Έγκριση μετακινήσεων Αντιπεριφερειάρχων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Παρόντα μέλη (7) οι κ.κ. Αθανάσιος Μπουραντάς, Παναγιώτης Παρχαρίδης (αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 6^{ου} θεμάτος), Περικλής Καραϊσκος, Ταξιάρχης Σκλαπάνης, Γεώργιος Μπαντούνας, Αναστάσιος Χρονάς και Θωμάς Τουσιάδης. Από τη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν νόμιμα, απουσίασαν τα τακτικά μέλη Γεώργιος Παπαργύρης, Κωνσταντίνος Δασκαλόπουλος καθώς και τα αναπληρωματικά μέλη αυτών.

Αφού υπήρξε απαρτία, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Αθανάσιος Μπουραντάς κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Χρέη γραμματέως άσκησε η κ. Ιππολύτη Μπαλκούρα, υπάλληλος της Περιφέρειας Στ. Ελλάδας, κλάδου ΠΕ Διοικητικού, με βαθμό Ε', που ορίστηκε γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής με την 9460/222/27-1-2012 απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Επίσης στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν οι:

- 1.Γεώργιος Τσάμπρας, Προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και Υποδομών και οι εισηγητές:
- 2.Βασίλειος Κύρκος, Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Δ/νσης Οικονομικού Π.Σ.Ε.

Η Επιτροπή αποφάσισε **ομόφωνα** να συζητήσει το παρακάτω έκτακτο θέμα:

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 1ο: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση αγωγής στο Ειρηνοδικείο Αμφισσας.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 2ο: Χορήγηση εξουσιοδότησης για χειρισμό υπόθεσης στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Χαλκίδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 118

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση πρακτικού 5/11-2-2013, της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα το με αριθμ. 5/11-2-13 πρακτικό συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 119

ΘΕΜΑ 2ο: Διόρθωση της υπ' αριθμ. 72/31-1-2013 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. Οικ. 336/6-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Διορθώνει την υπ' αριθμ. 72/31-1-2013 απόφασή της (πρακτικό 4/2013), ως προς την ημερομηνία δικασίμου που είναι 25-4-2013, αντί 26-4-2013 που εκ παραδρομής ανεγράφη στην υπ' αριθμ. 185/24-1-2013 εισήγηση της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 120

ΘΕΜΑ 3ο: Έγκριση δημοπράτησης του έργου «Συντήρηση οδικού ηλεκτροφωτισμού και φωτεινών σηματοδοτών στο ΕΟΔ των νομών Εύβοιας - Βοιωτίας (Χρήση 2013), προϋπολογισμού 200.000,00 € με Φ.Π.Α..

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 13696/611/6-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει:

α) την δημοπράτηση του έργου: «Συντήρηση οδικού ηλεκτροφωτισμού και φωτεινών σηματοδοτών στο ΕΟΔ των νομών Εύβοιας - Βοιωτίας (Χρήση 2013), προϋπολογισμού 200.000,00 € με Φ.Π.Α., με ανοιχτή δημοπρασία.

β) την διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης του έργου του θέματος.

γ) την δαπάνη για την εκτέλεση του έργου.

2. Ορίζει την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ως Αρχή που θα διενεργήσει την δημοπρασία.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 121

ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση του αποτελέσματος της δημοπρασίας του έργου «Βελτίωση επαρχιακού δρόμου Κονιάκου – Κάτω Μουσουνίτσας», Π.Ε. Φωκίδας, προϋπολογισμού 95.000,00 € με Φ.Π.Α..

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 14228/374/7-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει τα πρακτικά Ι και ΙΙ της δημοπρασίας του έργου: «Βελτίωση επαρχιακού δρόμου Κονιάκου – Κάτω Μουσουνίτσας», Π.Ε. Φωκίδας, προϋπολογισμού 95.000,00 € με Φ.Π.Α..

2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα της δημοπρασίας του έργου στην εργοληπτική επιχείρηση «ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ», που προσέφερε έκπτωση τριάντα έξι τοις εκατό (36 %).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 122

ΘΕΜΑ 5ο: Συγκρότηση τριμελούς επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των διαγωνισμών και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 333/6-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Συγκροτεί τις παρακάτω επιτροπές για τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας, σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 38 του Κανονισμού Προμηθειών του Δημοσίου (Π.Δ. 118/2007), τα μέλη των οποίων προέκυψαν από Δημόσια κλήρωση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 26 του ν. 4024/2011, ως εξής:

Α. Τριμελής Επιτροπή αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των διαγωνισμών και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης της Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας, αποτελούμενη από τους παρακάτω υπαλλήλους:

1. Μαρίνα Παπαροϊδάμη του Γρηγορίου, κλάδου ΠΕ Μηχανικών με βαθμό ΣΤ', αναπληρούμενη από τον Νικόλαο Γενιτσαρόπουλο του Σεραφείμ, κλάδου ΤΕ Μηχανικών με βαθμό Ε',
2. Ιωάννης Τσάκνης του Γεωργίου, κλάδου ΤΕ Μηχανικών με βαθμό Ε', αναπληρούμενος από την Αικατερίνη Χαντζοπούλου του Ιωάννη, κλάδου ΤΕ Τεχνολόγων Τροφίμων με βαθμό ΣΤ'
3. Ελισάβετ Χαντζοπούλου Δημητρίου, κλάδου ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας με βαθμό Ε', αναπληρούμενη από την Σουλτάνα Σταυρωθέντα του Ιωάννη, κλάδου ΤΕ Επαγγελματιών Υγείας και Πρόνοιας με βαθμό Ε'.

Η ανωτέρω Επιτροπή αξιολόγησης γνωμοδοτεί πέραν των θεμάτων αξιολόγησης προσφορών και για κάθε θέμα το οποίο προκύπτει κατά τη διενέργεια των διαγωνισμών ή τη διαδικασία διαπραγμάτευσης, ως και κατά την εκτέλεση των συμβάσεων.

Β. Τριμελής Επιτροπή αξιολόγησης ενστάσεων του άρθρου 15 του Κ.Π.Δ. και προσφυγών του άρθρου 3 παρ. 2 του ν.2522/1997 της Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας, αποτελούμενη από τους παρακάτω υπαλλήλους:

1. Αλεξάνδρα Γαΐλα του Κωνσταντίνου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού με βαθμό Δ', αναπληρούμενη από τον Νικόλαο Παπαγεωργίου του Κωνσταντίνου, κλάδου ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού με βαθμό Δ'.
2. Ζωή Σουφλερού του Παναγιώτη, κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού με βαθμό Γ', αναπληρούμενη από την Κρυσταλλία Ιατρίδου του Ανδρέα, κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων με βαθμό Β'.
3. Φωτεινή Πατραμάνη του Στέφανου, κλάδου ΠΕ Μηχανικών με βαθμό Ε', αναπληρούμενη από την Σοφία Κώση του Ιωάννη, κλάδου ΤΕ Επαγγελματιών Υγείας και Πρόνοιας με βαθμό Ε'.

Χρέη Γραμματέα στις ανωτέρω επιτροπές θα εκτελεί η Ελένη Δεληγεωργοπούλου του Δημητρίου, κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων με βαθμό Β', υπάλληλος της υπηρεσίας, αναπληρούμενη από την Ελένη Λαθύρη του Ιωάννη ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων με βαθμό Δ'.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 123

ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση δαπάνης για αποζημίωση συμβολαιογράφου και δικηγόρου, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 347/7-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Την αναβολή λήψης απόφασης, προκειμένου να αποσαφηνιστεί η εισήγηση της Δ/νσης Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 124

Σ' αυτό το σημείο αποχώρησε από την αίθουσα συνεδριάσεων ο αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. Παναγιώτης Παρχαρίδης.

ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας εργασιών του έργου «Μετατροπή κτιρίου παλαιού δασαρχείου σε ιστορικό και λαογραφικό μουσείο», Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 144/8-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, και το υπ' αριθμ. 1/29-1-2013 (θέμα 3ο) πρακτικό του Περιφερειακού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας, τα οποία και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την παράταση της προθεσμίας ολοκλήρωσης του έργου: «Μετατροπή κτιρίου παλαιού δασαρχείου σε ιστορικό και λαογραφικό μουσείο», Π.Ε. Ευρυτανίας, μέχρι 30-06-2013, με τη νόμιμη αναθεώρηση των τιμών.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 125

ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας εργασιών του έργου «Οδός Καστανιά-Πρόδρομος - Ροσκιά - Ν.Α. Ευρυτανίας», Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 146/8-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, και το υπ' αριθμ. 1/29-1-2013 (θέμα 5ο) πρακτικό του Περιφερειακού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας, τα οποία και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την παράταση της προθεσμίας ολοκλήρωσης του έργου: «Οδός Καστανιά-Πρόδρομος - Ροσκιά - Ν.Α. Ευρυτανίας», Π.Ε. Ευρυτανίας, μέχρι 08-10-2013, με τη νόμιμη αναθεώρηση των τιμών.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 126

ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας εργασιών του έργου «Αποκατάσταση κατολισθαίνοντος τμήματος οδικού δικτύου Προυσός- Αγγίνιο», Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 153/8-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, και το υπ' αριθμ. 1/29-1-2013 (θέμα 5ο) πρακτικό του Περιφερειακού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας, τα οποία και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την παράταση της προθεσμίας ολοκλήρωσης του έργου: «Αποκατάσταση κατολισθαίνοντος τμήματος οδικού δικτύου Προσός- Αγρίνιο», Π.Ε. Ευρυτανίας, μέχρι 31-12-2013, με τη νόμιμη αναθεώρηση των τιμών.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 127

ΘΕΜΑ 10^ο: Έγκριση δημοπράτησης του έργου «Συντήρηση οδικού ηλεκτροφωτισμού και φωτεινών σηματοδοτών στο ΕΟΔ των νομών Φθιώτιδας - Φωκίδας - Ευρυτανίας (Χρήση 2013)», προϋπολογισμού 200.000,00 € με Φ.Π.Α..

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 13701/612/6-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει:

α) την δημοπράτηση του έργου: «Συντήρηση οδικού ηλεκτροφωτισμού και φωτεινών σηματοδοτών στο ΕΟΔ των νομών Φθιώτιδας - Φωκίδας - Ευρυτανίας (Χρήση 2013)», προϋπολογισμού 200.000,00 € με Φ.Π.Α., με ανοιχτή δημοπρασία.

β) την διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης του έργου του θέματος.

γ) την δαπάνη για την εκτέλεση του έργου.

2. Ορίζει την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ως Αρχή που θα διενεργήσει την δημοπρασία.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 128

ΘΕΜΑ 11^ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαιώσης των εργασιών του έργου «Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στη θέση Νερόμυλος του Δήμου Αγράφων», Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 149/8-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, και το υπ' αριθμ. 1/29-1-2013 (θέμα 7^ο) πρακτικό του Περιφερειακού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας, τα οποία και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την παράταση, με αναθεώρηση, της προθεσμίας περάτωσης των εργασιών του έργου: «Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στη θέση Νερόμυλος του Δήμου Αγράφων», Π.Ε. Ευρυτανίας, μέχρι 30/09/2013.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 129

ΘΕΜΑ 12^ο: Έγκριση δαπανών για την εκτέλεση έργων, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 14514/376/8-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει:

α) τις κάτωθι δαπάνες για την εκτέλεση έργων με πρόχειρο διαγωνισμό ή προφορική δημοπρασία, στην Π.Ε. Φωκίδας, ως εξής:

i) την δαπάνη ποσού 31.500 €, που αφορά στο έργο: «Διαγράμμιση Κόμβων Ιτέας & Περιφερειακού Δρόμου Ιτέας-Κίρρας»,

ii) την δαπάνη ποσού 45.000 €, που αφορά στο έργο: «Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στον επαρχιακό δρόμο εντός του Δ.Δ. Πενταγιούς»,

iii) την δαπάνη ποσού 35.000 €, που αφορά στο έργο: « Αποκατάσταση τμημάτων ασφαλτικού οδοστρώματος επί του επαρχιακού δρόμου στην διασταύρωση προς Δ.Δ. Σώταινας»,

iv) την δαπάνη ποσού 7.200 €, που αφορά στο έργο: «Κατασκευή φρεατίων ομβρίων υδάτων επαρχιακού δρόμου Ερατεινής- Τολοφώνας».

β) τα τεύχη δημοπράτησης των ανωτέρω έργων.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 130

ΘΕΜΑ 13^ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου «Άρση καταπτώσεων - αποκατάσταση βλαβών τεχνικών και ασφαλτόστρωση δρόμου Διπόταμα - Χελιδόνα», Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 175/11-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, και το υπ' αριθμ. 1/29-1-2013 (θέμα 6^ο) πρακτικό του Περιφερειακού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας, τα οποία και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την παράταση της προθεσμίας ολοκλήρωσης του έργου: «Άρση καταπτώσεων - αποκατάσταση βλαβών τεχνικών και ασφαλτόστρωση δρόμου Διπόταμα - Χελιδόνα», Π.Ε. Ευρυτανίας, μέχρι 31/08/2013, με τη νόμιμη αναθεώρηση των τιμών.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 131

ΘΕΜΑ 14^ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας εργασιών του έργου «Κατασκευή Κερκίδων Αποδυτηρίων στο Γήπεδο Δύστου», Π.Ε. Εύβοιας.

Το θέμα αποσύρεται

ΘΕΜΑ 15^ο: Έγκριση δαπανών για αγορές, επισκευές, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 14977/581/11-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Α. Εγκρίνει:

1. την διάθεση ποσού α) 1.509,38 € με Φ.Π.Α. (πλέον κρατήσεων) μηνός Νοεμβρίου 2012 και β) 1.957,98 € με Φ.Π.Α. (πλέον κρατήσεων) μηνός Δεκεμβρίου 2012, από την πίστωση Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 1511, για την προμήθεια καυσίμων των οχημάτων της Δ/νσης Τεχνικών Έργων (Εγγρ. 5260/225/14-1-13, 10662/509/30-1-13 της Δ/νσης Τεχνικών Έργων και η υπ' αριθμ. 567 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί έγκρισης προμήθειας υγρών καυσίμων από το ελεύθερο εμπόριο)
2. την διάθεση ποσού 2.208,94 €, από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0711, για οδοιπορικά της Δ/νσης Μεταφορών & Επικοινωνιών μηνός Δεκεμβρίου 2012 (Εγγρ. 1468/494/7-1-2013 Δ/νσης Μεταφορών και Επικοινωνιών)
3. την διάθεση ποσού 1.098,37 €, από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0711, για οδοιπορικά της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής μηνών Ιανουαρίου - Δεκεμβρίου 2012 (Εγγρ. 17249/28-12-2012 Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής)
4. την διάθεση ποσού α) 973,56 € και β) 1.023,98 €, από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0711, για οδοιπορικά της Δ/νσης Τεχνικών Έργων μηνός Νοεμβρίου 2012 (Εγγρ. 143865/6991/27-12-12, 143852/6989/27-12-12 Δ/νσης Τεχνικών Έργων)
5. την διάθεση ποσού 401,16 €, από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0711, για οδοιπορικά του τμ. Κτηνιατρικής μηνών Φεβρουαρίου έως Δεκεμβρίου 2012 (Εγγρ. 17075/20-12-12 τμ. Κτηνιατρικής)
6. την διάθεση ποσού 782,96 €, από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0711, για οδοιπορικά του τμ. Προσωπικού & Μισθοδοσίας μηνών Μαΐου - Νοεμβρίου 2012 (Εγγρ. 139525/6248/18-12-12 του τμ. Προσωπικού & Μισθοδοσίας)
7. την διάθεση ποσού 4.942,20 €, από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0711, για οδοιπορικά της Δ/νσης Ανάπτυξης μηνός Δεκεμβρίου 2012 (Εγγρ. 204/Φ.34/10-1-13 Δ/νσης Ανάπτυξης)
8. την διάθεση ποσού 1.335,33 €, από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0711, για οδοιπορικά του τμ. Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας μηνός Ιανουαρίου 2013 (Εγγρ. 141/1-2-13 τμ. Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας)
9. την διάθεση ποσών για πληρωμή ασφαλιστρών των αυτοκινήτων της Π.Ε. Εύβοιας α) 288,00 € για το ΜΕ 123053 όχημα, β) 348,00 € για το ΜΕ 121124 όχημα, γ) 348,00 € για το ΜΕ 121116 όχημα, δ) 348,00 € για το ΜΕ 123063 όχημα, ε) 348,00 € για το ΜΕ 123055 όχημα, στ) 348,00 € για το ΜΕ 121123 όχημα, ζ) 348,00 € για το ΜΕ 121121 όχημα, η) 348,00 € για το ΜΕ 121120 όχημα, από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0899 (Σχετ.: Τα υπ. αριθμ. 2191223720, 2191223711, 2191223716, 2191223717, 2191223719, 2191223722, 2191223726, 2191223728 αριθμοί ασφαλιστηρίου)
10. την διάθεση ποσού 79,05 €, από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0711, για οδοιπορικά της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής μηνών Νοεμβρίου - Δεκεμβρίου 2012 (Εγγρ. 1237/29-1-13 Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής)
11. την διάθεση ποσού 552,40 €, από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0711, για οδοιπορικά του τμ. Πληροφορικής μηνός Δεκεμβρίου 2012 (Εγγρ. 9161/28/25-1-13 τμ. Πληροφορικής)

12. την διάθεση ποσού 364,09 €, από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0711, για οδοιπορικά του τμ. Κτηνιατρικής μηνών Αυγούστου - Δεκεμβρίου 2012 (Έγγρ. 1098/24-1-13 τμ. Κτηνιατρικής)
13. την διάθεση ποσού 433,53 €, από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0711, για οδοιπορικά του τμ. Κτηνιατρικής μηνών Ιανουαρίου - Δεκεμβρίου 2012 (Έγγρ. 980/23-1-13 τμ. Κτηνιατρικής)
14. την διάθεση ποσών α) 395,16 €, β) 288,75 €, γ) 452,30 €, δ) 442,61, ε) 572,67 €, από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0711, για οδοιπορικά της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας μηνών Αυγούστου - Δεκεμβρίου 2012 (Έγγρ. 491/21-1-13, 492/21-1-13, 493/21-1-13, 512/22-1-13, 513/22-1-13 Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας)
15. την διάθεση ποσού 1.082,40 €, από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0711, για οδοιπορικά του τμ. Κτηνιατρικής μηνών Ιανουαρίου - Δεκεμβρίου 2012 (Έγγρ. 705/16-1-12 τμ. Κτηνιατρικής)
16. την διάθεση ποσών α) 1.910,28 € και β) 443,77 €, από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0711, για οδοιπορικά της Δ/νσης Τεχνικών Έργων μηνός Δεκεμβρίου 2012 (Έγγρ. 12442/613/4-2-13, 12439/612/4-2-13 Δ/νσης Τεχνικών Έργων).
17. την διάθεση ποσού 876,38 € με Φ.Π.Α., από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 1723, για παροχή υπηρεσιών λογισμικού για τις υπηρεσίες εκπαίδευσης στην εφαρμογή της Διαχείρισης Προσωπικού.
18. την διάθεση ποσού 1.530,46 €, από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0511, ως αποζημίωση για υπερωριακή εργασία τεσσάρων ατόμων της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής μηνών Οκτωβρίου - Δεκεμβρίου 2012 (Έγγρ. 17059/20-12-12 Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής)
19. την διάθεση ποσών α) 1.200,00 €, από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0511 και β) 1.500,00 €, από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0512, ως αποζημίωση για υπερωριακή εργασία ενός υπαλλήλου αποσπασμένου σε γραφείο Βουλευτή για το έτος 2013
20. την διάθεση ποσών 1.312,50 € (ΚΑΕ 0341) και 374,85€ (ΚΑΕ 0351), από την πίστωση του Ε.Φ 02073, για αμοιβές και εισφορές μισθοδοσίας δεκαπέντε ατόμων (παγιδοθετών) έτους 2012 της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής
21. την διάθεση ποσών 918,00 € (ΚΑΕ 0342) και 271,82€ (ΚΑΕ 0352), από την πίστωση του Ε.Φ 02073, για αμοιβές και εισφορές μισθοδοσίας εποχιακού προσωπικού μηνός Ιανουαρίου 2013
22. την διάθεση ποσών 1.303,33 € (ΚΑΕ 0345) και 70,77€ (ΚΑΕ 0355), από την πίστωση του Ε.Φ 02073, για αμοιβές προσωπικού που πραγματοποιεί στις δημόσιες υπηρεσίες πρακτική άσκηση μηνός Δεκεμβρίου 2012
23. την διάθεση ποσού 525,88 €, από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0711, για οδοιπορικά της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής μηνών Ιουλίου - Σεπτεμβρίου 2012 (Έγγρ. 16679/14-12-12 Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής)
24. την διάθεση ποσών 1.303,33 € (ΚΑΕ 0345) και 70,77€ (ΚΑΕ 0355), από την πίστωση του Ε.Φ 02073, για αμοιβές προσωπικού που πραγματοποιεί στις δημόσιες υπηρεσίες πρακτική άσκηση μηνός Ιανουαρίου 2013.

Εξαιρούνται και δεν εγκρίνονται οι δαπάνες που αναφέρονται στην εισήγηση με α/α 17, 18, 19, 20 & 21, προκειμένου να παρασχεθούν διευκρινίσεις από την αρμόδια υπηρεσία.

Β. Διορθώνει την υπ' αριθμ. 1250/12-12-2012 απόφασή της (πρακτικό 42/2012), με α/α 12, ως προς το ποσό της αποζημίωσης υπερωριακής εργασίας έξι υπαλλήλων της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής που είναι 2.006,14 €, από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0511, αντί του ποσού 1.909.40 €, που εσφαλμένα ανεγράφη στην εισήγηση της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 132

ΘΕΜΑ 16°: Έγκριση πρακτικού 2 της επιτροπής του πρόχειρου διαγωνισμού ανάδειξης μειοδότη για την προμήθεια υλικών διαγράμμισης οδικού δικτύου, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. οικ. 14610/571/8-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει:

1. το υπ' αριθμ. 2/8-2-2013 πρακτικό της επιτροπής του πρόχειρου διαγωνισμού ανάδειξης μειοδότη για την προμήθεια υλικών διαγράμμισης οδικού δικτύου, Π.Ε. Εύβοιας, που αφορά στο άνοιγμα και την αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των υποψήφιων αναδόχων
2. τη συνέχιση του διαγωνισμού στο επόμενο στάδιο του ελέγχου των δικαιολογητικών του άρθρου 6 παρ.2 του ΠΔ 118/07, με την Ε.Ε. «ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΜΑΥΡΟΔΗΜΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα (Νείγ 31-33), προκειμένου να γίνει η κατακύρωσή του.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 133

ΘΕΜΑ 17°: Έγκριση του 1^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «Αποκατάσταση βατότητας της οδού από διασταύρωση με Ε.Ο. Λαμία - Καρπενήσι μέχρι Νεοχώρι Τυμφρηστού», Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. Τ.Ε. 14645/1278/8-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τον 1^ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών του έργου «Αποκατάσταση βατότητας της οδού από διασταύρωση με Ε.Ο. Λαμία - Καρπενήσι μέχρι Νεοχώρι Τυμφρηστού», συνολικής δαπάνης 72.005,70 € (εργασία και Φ.Π.Α.), δηλαδή επί πλέον σε σχέση με το με το ποσό της εργολαβικής σύμβασης κατά 15.020,25 € (ποσοστό 26,36%). Η αύξηση οφείλεται αποκλειστικά και μόνο στην δαπάνη της ασφάλτου, δεδομένου ότι οι εργασίες του έργου ήταν κυρίως ασφαλτικές.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 134

ΘΕΜΑ 18º: Έγκριση διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου καθαρισμού των χώρων των Υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας, του ΚΕΔΔΥ, των Δ/νσεων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης, προϋπολογισμού 73.800,00 € με Φ.Π.Α..

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. οικ. 15140/615/11-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει:

1. τη διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη οικονομική προσφορά, για την ανάδειξη αναδόχου καθαρισμού των Υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας, του ΚΕΔΔΥ και των Διευθύνσεων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης, για ένα έτος, από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.

Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 66.000,00 €, με Φ.Π.Α., για τις υπηρεσίες Χαλκίδας, Κεντρικής και Βόρειας Εύβοιας και στο ποσό των 7.800,00 € με Φ.Π.Α., για τις υπηρεσίες της Νότιας Εύβοιας, οπότε ο συνολικός προϋπολογισμός της δαπάνης ανέρχεται στο ποσό των 73.800,00 €, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

2. τους όρους της συνημμένης διακήρυξης του διαγωνισμού.

Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του Ειδικού Φορέα 02073 ΚΑΕ 0875

Μειοψήφισε ο κ. Αναστάσιος Χρονάς, επειδή θεωρεί ότι η καθαριότητα των δημόσιων κτιρίων πρέπει να γίνεται από μόνιμο προσωπικό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 135

ΘΕΜΑ 19º: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση προσφυγής στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Λιβαδειάς (προσφυγή Σπυριδωνος Σεραφείμ Παππά).

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. Οικ. 370/12-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τον δικηγόρο Λιβαδειάς Νικόλαο Κουλουργιώτη (Πλατεία Εθνικής Αντίστασης 2 - Τ.Κ. 32100), στον οποίο χορηγείται η εντολή και η πληρεξουσιότητα να παραστεί στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Λιβαδειάς, στη δικάσιμο της 18/04/2013 ή σε κάθε μετ' αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να αποκρούσει την προσφυγή που άσκησε ο Σπυριδωνος Σεραφείμ Παππάς, κάτοικος Ορχομενού, κατά της αριθμ. 74015/17-11-2005 πράξης βεβαίωσης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος Γραμ. Υποστηρ. ΚΕΠΑΥΕ, που αφορά επιβολή προστίμου, συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και

ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό,τι κατά την κρίση του απαιτείται, για την υπεράσπιση των υποθέσεων και των συμφερόντων της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας».

Έδωσαν αρνητική ψήφο οι κ.κ. Περικλής Καραϊσκος και Θωμάς Τουσιάδης, με το αιτιολογικό ότι ο διορισμός δικηγόρου είναι παράνομος, αφού αντίκειται στο άρθρο 176, παρ. 1η του ν. 3852/2010, σύμφωνα με το οποίο: 1. Η Οικονομική Επιτροπή είναι αρμόδια για η) την πρόσληψη δικηγόρου, όταν δεν έχει προσληφθεί δικηγόρος με πάγια αντιμισθία ή ο προσληφθείς δεν έχει δικαίωμα παράστασης στο δικαστήριο που είναι διάδικος η Περιφέρεια. Συγκεκριμένα, η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει τρεις (3) δικηγόρους με πάγια αντιμισθία (δύο στην Π.Ε. Εύβοιας και έναν στην Π.Ε. Φθιώτιδας) και με την τροποποίηση της υφιστάμενης νομοθεσίας, όλοι οι δικηγόροι της Ελλάδας, ανεξάρτητα από το Πρωτοδικείο της Έδρας που είναι εγγεγραμμένοι, μπορούν πλέον να παρίστανται σε οποιοδήποτε Αστικό, Ποινικό (υπήρχε και πριν το δικαίωμα), Διοικητικό δικαστήριο της Ελληνικής Επικράτειας χωρίς να απαιτείται νομιμοποίηση της παραστάσεως (συμπαράσταση) από δικηγόρο της Έδρας του δικαστηρίου που δικάζει.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 136

ΘΕΜΑ 20^ο: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση προσφυγής στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Λιβαδειάς (προσφυγή Κων/νου Πετρουλά).

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. Οικ. 371/12-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», την δικηγόρο Λιβαδειάς Λαμπρινή Γερονικολού (Γ. Παπασπύρου 9 - Τ.Κ. 32100), στην οποία χορηγείται η εντολή και η πληρεξουσιότητα να παραστεί στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Λιβαδειάς, στη δικάσιμο της 18/04/2013 ή σε κάθε μετ' αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να αποκρούσει την προσφυγή που άσκησε ο Κωνσταντίνος Πετρουλάς του Ανδρέα, κάτοικος Ναυπλίου, κατά της αριθμ. 74018/17-12-2005 πράξεως βεβαιώσεως παραβάσεως του Γενικού Γραμματέως της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος, που αφορά επιβολή προστίμου, συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό,τι κατά την κρίση της απαιτείται, για την υπεράσπιση των υποθέσεων και των συμφερόντων της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας».

Έδωσαν αρνητική ψήφο οι κ.κ. Περικλής Καραϊσκος και Θωμάς Τουσιάδης, με το αιτιολογικό ότι ο διορισμός δικηγόρου είναι παράνομος, αφού αντίκειται στο άρθρο 176, παρ. 1η του ν. 3852/2010, σύμφωνα με το οποίο: 1. Η Οικονομική Επιτροπή είναι αρμόδια για η) την πρόσληψη δικηγόρου, όταν δεν έχει προσληφθεί δικηγόρος με πάγια αντιμισθία ή ο προσληφθείς δεν έχει δικαίωμα παράστασης στο δικαστήριο που είναι διάδικος η Περιφέρεια. Συγκεκριμένα, η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει τρεις (3) δικηγόρους με πάγια αντιμισθία (δύο στην Π.Ε. Εύβοιας και έναν στην Π.Ε. Φθιώτιδας) και με την τροποποίηση της υφιστάμενης νομοθεσίας, όλοι οι δικηγόροι της Ελλάδας, ανεξάρτητα από το Πρωτοδικείο της Έδρας που είναι εγγεγραμμένοι, μπορούν πλέον να παρίστανται σε οποιοδήποτε Αστικό, Ποινικό (υπήρχε και πριν το δικαίωμα), Διοικητικό δικαστήριο της Ελληνικής Επικράτειας χωρίς να απαιτείται

νομιμοποίηση της παραστάσεως (συμπαράσταση) από δικηγόρο της Έδρας του δικαστηρίου που δικάζει.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 137

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση του 8^{ου} Ανακεφαλαιωτικού (Τακτοποιητικού) Πίνακα Εργασιών του έργου «Δρόμος Αθανάσιου Διάκου - Καστριώτισσας», Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 15841/415/12-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τον 8^ο Ανακεφαλαιωτικό (Τακτοποιητικό) Πίνακα Εργασιών του έργου: «Δρόμος Αθανάσιου Διάκου - Καστριώτισσας», Π.Ε. Φωκίδας, συνολικής δαπάνης 7.906.615,03 €, που συμπεριλαμβάνει:

α) την κύρια σύμβαση που κλείνει στο ποσό των 5.431.055,58 € (εκ των οποίων 3.893.154,27 € για εργασίες με ΓΕ και ΟΕ, 638.211,54 € για αναθεώρηση και 899.689,77 € για ΦΠΑ).

β) την 1^η Σ.Σ , που κλείνει στο ποσό των 1.332.547,45 € (εκ των οποίων για εργασίες με ΓΕ, ΟΕ 943.820,56 €, για αναθεώρηση 175.196,63 € και για ΦΠΑ 213.530,26 €).

γ) την 2^η Σ.Σ. που κλείνει στο ποσό των 587.937,45 € (εκ των οποίων για εργασίες με ΓΕ, ΟΕ 411.911,77 €, για αναθεώρηση 77.946,51 € και για ΦΠΑ 98.079,17 €).

δ) τις αποζημιώσεις θετικών ζημιών - τόκων υπερημερίας - επισκευών οδοστρώματος, που κλείνουν στο ποσό των 555.074,55 €

Ο κ. Χρονάς δήλωσε ότι ψηφίζει θετικά, με την παρατήρηση ότι πρέπει να ελεγχθεί η ποιότητα των μελετών και η ακριβειά τους αναφορικά με την πραγματικότητα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 138

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση 2^{ης} Τροποποίησης του Προϋπολογισμού έτους 2013, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 696/12-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την 2^η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού έτους 2013, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικού Π.Σ.Ε..

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 139

ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση απ' ευθείας ανάθεσης της συντήρησης και λειτουργίας της σήραγγας Τυμφρηστού στην Ε.Ο. 38 Λαμίας - Καρπενησιού - Αγρινίου, προϋπολογισμού 20.000 €χωρίς Φ.Π.Α..

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 15709/716/12-

2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.
Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την απ' ευθείας ανάθεση της συντήρησης και λειτουργίας της σήραγγας Τυμφρηστού στην Ε.Ο. 38 Λαμίας - Καρπενησίου - Αग्रινίου στον κ. Νικόλαο Βίτσα, έναντι της αμοιβής των 20.000 € χωρίς ΦΠΑ, για χρονικό διάστημα δύο (2) μηνών, ήτοι από 1-3-2013 έως και τις 30-4-2013, για την ασφάλεια της λειτουργίας της σήραγγας και της οδικής κυκλοφορίας με στόχο την αποτροπή ενδεχόμενου κινδύνου.

Ο κ. Καραϊσκος δήλωσε ότι ψηφίζει λευκό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 140

ΘΕΜΑ 24°: Έγκριση δαπάνης για συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας στην έκδοση του περιοδικού "Travel book".

Το θέμα αποσύρεται

ΘΕΜΑ 25°: Έγκριση πρακτικού - κατακύρωση του αποτελέσματος δημοπρασίας του έργου «Αντικατάσταση της εσωτερικής ξύλινης σκάλας στο Πρωτοδικείο Λαμίας και εργασίες ανακαίνισης εσωτερικών χρωματισμών του κτιρίου δικαστικού μεγάρου Λαμίας», Π.Ε. Φθιώτιδας, προϋπολογισμού 82.000,00 € με Φ.Π.Α..

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 16143/1358/13-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.
Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το πρακτικό δημοπρασίας του έργου: «Αντικατάσταση της εσωτερικής ξύλινης σκάλας στο Πρωτοδικείο Λαμίας και εργασίες ανακαίνισης εσωτερικών χρωματισμών του κτιρίου δικαστικού μεγάρου Λαμίας», Π.Ε. Φθιώτιδας, προϋπολογισμού 82.000,00 € με Φ.Π.Α..

2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα της δημοπρασίας του ανωτέρω έργου στην εργοληπτική επιχείρηση «ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ», που προσέφερε έκπτωση πενήντα ένα τοις εκατό (51 %).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 141

ΘΕΜΑ 26°: Εγκρίσεις αγοράς, επισκευής, συντήρησης ή παροχής υπηρεσιών & έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για πληρωμή λογαριασμών έργων της Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 362/13-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

A) Εγκρίνει:

1. τη διάθεση ποσού 550,00 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, από την πίστωση του Ε.Φ.073 ΚΑΕ 1723, για αγορά ενός φορητού υπολογιστή για τις ανάγκες της Β/θμιας εκπαίδευσης(Εγγραφο Τμήμα Πληροφορικής 29/11-2-2013)
2. τη διάθεση ποσού 241,33 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, από την πίστωση του Ε.Φ.073 ΚΑΕ 1111, για αγορά γραφικής ύλης (Εγγραφο Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας 1899/5-2-2013)
3. τη διάθεση ποσού 400,00 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, από την πίστωση του Ε.Φ.073 ΚΑΕ 1231, για αγορά ειδών καθαριότητας για τις ανάγκες του Τμήματος Κτηνιατρικής και των Αγροτικών Κτηνιατρείων (Εγγραφο Τμ. Κτηνιατρικής 1833/4-2-2013)
4. τη διάθεση ποσού 267,70 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, από την πίστωση του Ε.Φ.073 ΚΑΕ 1111, για αγορά μελανιών και τόνερ για τις ανάγκες διαφόρων υπηρεσιών (Εγγρ. Τμ. Πληροφορικής 24/4-2-2013)
5. τη διάθεση ποσού 1550,00 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, από την πίστωση του Ε.Φ.073 ΚΑΕ 1111, για αγορά γραφικής ύλης για τις ανάγκες των υπηρεσιών της ΠΕ Βοιωτίας
6. τη διάθεση ποσού 1309,62 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, από την πίστωση του Ε.Φ.073 ΚΑΕ 1699, για αγορά ηλεκτρολογικού υλικού για την συντήρηση των εγκαταστάσεων φωτισμού του Διοικητηρίου της ΠΕ Βοιωτίας (Εγγραφο Δ/νση Δ/κου-Οικ/κου 144/17-01-2013)
7. τη διάθεση ποσών για αμοιβές δικηγόρων, από την πίστωση του Ε.Φ.073 ΚΑΕ 899, ως εξής:
 - Μαρία Ανδρέου-Βώρου 708,48 €
 - Λάμπρου Αλεξάνδρου Βούζα 354,24 €
 - Ανδρέα Χ. Μήτσαινας & Συνεργάτες 966,78 €
 - Μαρία Σ. Καλομοίρη 1.677,72 €
8. τη διάθεση ποσού 798,27 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, από την πίστωση του Ε.Φ.073 ΚΑΕ 1111, για αγορά μελανιών για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Β/θμιας εκπαίδευσης.(Εγγραφο Τμήμα Πληροφορικής 36/12-2-2013).

Β) Εγκρίνει τη δαπάνη και διάθεση πίστωσης για πληρωμή λογαριασμών έργων της Π.Ε. Βοιωτίας, ως εξής:

Α/Α	ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ	ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ	ΠΟΣΟ	ΚΑΕ
1.	Μετατόπιση στύλων της ΔΕΗ για την κατασκευή έργου «Οδός Νεοχωράκι-Τανάγρα Ν.Α. ΒΟΙΩΤΙΑΣ από χ.θ. 3+300 έως χ.θ. 7+800	ΔΕΔΔΗΕ Υποκατάστημα Θήβας	40.060,83	9371

Σύνολο εγκρίσεων 48.884,97 €.

Ο κ. Περικλής Καραϊσκος δήλωσε ότι ψηφίζει λευκό όσον αφορά στη δαπάνη της παρ. Α.7, με την αιτιολογία ότι ο διορισμός των εν λόγω δικηγόρων είναι παράνομος, αφού αντίκειται στο άρθρο 176, παρ. 1η του ν. 3852/2010, και ότι έπρεπε να εκπροσωπήσουν

την «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας» οι δικηγόροι που έχουν προσληφθεί με πάγια αντιμισθία.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 142

ΘΕΜΑ 27°: Έγκριση και τροποποίηση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών, Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 404/13-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, και την υπ' αριθμ. 1292/20-12-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, τα οποία και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει:

Α) την τροποποίηση των κάτωθι δρομολογίων μεταφοράς μαθητών με:

- α/α 7 (πίνακας Δ): Αντίκυρα - Άσπρα Σπίτια - Δίστομο - Λιβαδειά για (ΕΠΑΣ). Έμφορτα χλμ 36 (μόνο αναχώρηση) η επιστροφή με δρομολόγιο τακτικής γραμμής από 1.1.2013. Ημερήσια αποζημίωση 110,53 €

- α/α 61 (πίνακας Β): Μάζι - Ορχομενός - Μάζι, διόρθωση στο ορθό Αλιάρτος - Ορχομενός - Αλιάρτος. Έμφορτα χλμ 50. Ημερήσια αποζημίωση 103,20 €. Μαθητές 4.

Β) ένα πρόσθετο δρομολόγιο με ταξί (μόνο επιστροφή στις 11.30, δύο φορές την εβδομάδα) από το Δ.Σ Χαιρώνειας στο Προσήλιο για τη μεταφορά δύο μαθητών της Β' τάξης, το οποίο εκτελείται από το Νοέμβριο 2012, σύμφωνα με τη βεβαίωση της σχολικής μονάδας και το οποίο, λόγω μη έγκαιρης γνωστοποίησης, δεν συμπεριλήφθηκε στους πίνακες δρομολογίων μεταφοράς μαθητών (έγγραφο με αρ. πρωτ. 2069/13.2013 της Δ/νσης Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης). Ημερήσια αποζημίωση 30,22 €. Μεταφερόμενοι μαθητές 2.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 143

ΘΕΜΑ 28°: Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για πληρωμή λογαριασμών έργων, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 16350/677/13-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τη δαπάνη και διάθεση πίστωσης, σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν. 4071/2012, για πληρωμή λογαριασμών των παρακάτω έργων, ως εξής:

α/α	Τίτλος έργου	Προμηθευτής	Ποσό σε €
1	Βελτίωση οδού Αγ. Νικόλαος - Γιάλτρα κλπ	Κ/Ξ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ Ι. -	42.112,72

		ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Κ.	
2	Ανέγερση 24 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Χαλκίδας με Νηπιαγωγείο	Κ/Ξ ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ Α.Ε - ΤΕΧΝΙΚΗ 2000 Α.Ε	60.000,00
3	Βελτίωση - Επέκταση λιμένος Μαντουδίου	ΕΥΒΟΚΑΤ Α.Ε	245.445,11
4	Βελτίωση - Επέκταση προσήνεμου μώλου λιμένος Καρύστου	SICAP S.A	3.210,01
5	Ανέγερση Λυκείου Δροσιάς	Κ/Ξ ΑΛΦΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚ Η ΑΤΕ - Π. ΣΑΚΕΛΛΑΡΑΚΗΣ ΑΤΕ	150.000,00
6	Ανέγερση Δημ. Σχολείου & 2/θ Νηπιαγωγείου Κανήθου Ο.Τ 221 Χαλκίδας	ΉΨΙΛΟΝ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε	150.000,00
7	Εξόφληση 2 ^{ης} πιστοποίησης του έργου «Επισκευές κτιριακών εγκαταστάσεων προσκοπικών κατασκηνώσεων Αγίου» - Κ.Α.Ε 9779	ΕΥΑΓ. ΕΥΓΚΟΓΙΑΝΝΗΣ	1.624,80
8	Εξόφληση 3 ^{ης} πιστοποίησης του έργου «Συντήρηση ηλεκτροφωτισμού κόμβου Ν. Στύρων» - Κ.Α.Ε 9781	Δημ. Βαρελάς	2.193,66
9	Πληρωμή οδοιπορικών 42 υπαλλήλων (83 ημερών) της Δ/σης Τεχνικών Έργων μηνών Οκτωβρίου-Νοεμβρίου - Δεκεμβρίου 2012 - Κ.Α.Ε 9459	ΠΑΤΕΡΙΤΣΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ & ΛΟΙΠΟΙ	8.302,00
10	Πληρωμή οδοιπορικών 20 υπαλλήλων (43 ημερών) της Δ/σης Τεχνικών Έργων μηνών Σεπτεμβρίου - Οκτωβρίου-Νοεμβρίου - Δεκεμβρίου 2012 (Κ.Α.Ε 9417)	ΣΕΙΤΟΣ Γ. & ΛΟΙΠΟΙ	1.680,00
11	Πληρωμή οδοιπορικών 10 υπαλλήλων (50 ημερών) της Δ/σης Τεχνικών Έργων μηνών Ιανουαρίου - Φεβρουαρίου -Μαρτίου 2012 (ΖΕΡΒΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ & ΛΟΙΠΟΙ	2.000,00

	Κ.Α.Ε 9417)		
12	Πληρωμή 2 ^{ης} πιστοποίησης της μελέτης «Βελτίωση οδού Ροβιές - Σταυρός - Βουτάς (Κ.Α.Ε 9762)	ΣΙΓΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ	152.520,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 144

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση έκδοσης Χρηματικών Ενταλμάτων Προπληρωμής, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 16347/676/13-2-2013 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την έκδοση Χρηματικών Ενταλμάτων Προπληρωμής στην Π.Ε. Εύβοιας, ως εξής:

1. ποσού 1.000,00 €, σε βάρος της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας, στο όνομα της Αναστασίας Καρλατήρα, υπαλλήλου της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού, για την πληρωμή διαφόρων εκτάκτων μικροδαπανών (παροχής υπηρεσιών). Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α.Ε 0899 του Ε.Φ 02073. Ημερομηνία απόδοσης λογαριασμού ορίζεται η 31-12-2013.

2. ποσού 1.000,00 €, σε βάρος της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας, στο όνομα της Αναστασίας Καρλατήρα, υπαλλήλου της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού, για την πληρωμή διαφόρων εκτάκτων μικροδαπανών (προμήθειας υλικών). Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α.Ε 1699 του Ε.Φ 02073. Ημερομηνία απόδοσης λογαριασμού ορίζεται η 31-12-2013.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 145

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση δαπανών για αγορές, επισκευές, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 719/13-2-2013 έγγραφο της Δ/σης Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει τις δαπάνες που πρόκειται να γίνουν και υπάρχει η σχετική δέσμευση για αγορά, επισκευή, συντήρηση ή παροχή υπηρεσιών, ως κατωτέρω:

1	Προμήθεια τόνερ εκτυπωτών Δ/ση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1111	900,00
2	Προμήθεια γραφικής ύλης Δ/ση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού ΕΦ 01073 ΚΑΕ	900,00

	1111	
3	Προμήθεια φωτοτυπικού χαρτιού Α4 (10 κουτιά) Δ/ση Μεταφορών & Επικοινωνιών ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1111	159,90
4	Προμήθεια υλικών συσκευασίας Δ/ση Κτηνιατρικής ΕΦ 01073 ΚΑΕ 5244	150,00
5	Προμήθεια τόνερ εκτυπωτών Δ/ση Τεχνικών Έργων ΠΕ Φθιώτιδας ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1111	3.804,25
6	Προμήθεια τόνερ φωτοτυπικών Δ/ση Τεχνικών Έργων ΠΕ Φθιώτιδας ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1111	290,00
7	Προμήθεια γραφικής ύλης Δ/ση Τεχνικών Έργων ΠΕ Φθιώτιδας ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1111	1.350,20
8	Προμήθεια 5 μελανιών για φαξ Δ/ση Δ/θμιας Εκπαίδευσης Εφ 01073 ΚΑΕ 1111	319,00
9	Προμήθεια τριών τόνερ για φωτοτυπικά Δ/ση Δ/θμιας Εκπαίδευσης Εφ 01073 ΚΑΕ 1111	161,10
10	Προμήθεια 10 τόνερ μεγάλου μεγέθους για νέους εκτυπωτές SAMSUNG ML 3710 ND Δ/ση Δ/θμιας Εκπαίδευσης Εφ 01073 ΚΑΕ 1111	1.560,00
11	Οδοιπορικά υπαλλήλων Δ/ση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Φθιώτιδας ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0711	567,24
12	Οδοιπορικά υπαλλήλων Δ/ση Δημόσιας Υγείας ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0711	117,36
13	Μισθώματα Δ' τριμήνου 2012 Δ/ση Τεχνικών Έργων ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0813	10.152,99
14	Πληρωμή εξωτερικού συνεργάτη μηνός Φεβρουαρίου ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0871	1.483,33
15	Οδοιπορικά υπαλλήλου Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0711	324,94
16	Οδοιπορικά υπαλλήλων Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0711	1.528,20
17	Οδοιπορικά υπαλλήλου Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0711	207,75
18	Οδοιπορικά υπαλλήλου Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0711	270,24
19	Οδοιπορικά υπαλλήλου Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0711	622,02
20	Οδοιπορικά υπαλλήλων Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0711	1.324,77
21	Οδοιπορικά υπαλλήλου Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0711	264,90
22	Πληρωμή ενοικίου Δ' τρίμηνο 2012 Γραφείου Αγροτικής Οικονομίας Αταλάντης ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0813	2.026,49
23	Πληρωμή ενοικίου Δ' τρίμηνο 2012 Γραφείου Αγροτικής Οικονομίας Τιθορέας ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0813	654,00

24	Πληρωμή ενοικίου Δ' τρίμηνο 2012 Γραφείου Αγροτικής Οικονομίας Σπερχειάδας ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0813	800,46
25	Πληρωμή ενοικίου Α' τρίμηνο 2012 Γραφείου Αγροτικής Οικονομίας Μώλου ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0813	1.560,00
26	Οδοιπορικά υπαλλήλων Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0711	550,00
27	Προμήθεια γραφικής ύλης Τμήμα Φυτικής & Ζωικής Παραγωγής Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1111	986,00
28	Προμήθεια τόνερ εκτυπωτών Τμήματος Κτηνιατρικής Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1111	1.704,15
29	Προμήθεια τόνερ φωτοτυπικών Τμήματος Κτηνιατρικής Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1111	288,50
30	Προμήθεια τόνερ φαξ Τμήματος Κτηνιατρικής Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1111	420,00
31	Πληρωμή τεχνικού «Ειδικών Εργασιών» για την μεταβολή της κωδικοποίησης του Π/Υ της Περιφέρειας Στερεάς σύμφωνα με την τελευταία οδηγία του Υπουργείου ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0869	757,68
32	Προμήθεια γραφικής ύλης Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη κ. Στάικου ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1111	233,40
33	Προμήθεια γραφικής ύλης Δ/νση Διοίκησης ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1111	291,52
34	Επισκευή φωτοτυπικού Δ/νσης Διοίκησης ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0869 και προμήθεια ανταλλακτικών ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1329	40,00 290,00
35	Προμήθεια τόνερ φαξ για Περιφερειακή Παράταξη κ. Τουσιάδη ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1111	26,67
36	Επισκευή φωτοτυπικού Δ/νση Οικονομικού ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0869	90,00
37	Προμήθεια γραφικής ύλης Δ/νση Οικονομικού ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1111	179,02
38	Προμήθεια 2 τόνερ Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη κ. Στάικου ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1111	269,46
39	Προμήθεια τόνερ φαξ Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1111	57,92
40	Προμήθεια τόνερ εκτυπωτή (2 τεμάχια) Δ/νση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Πρόνοιας ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1111	173,80
41	Προμήθεια τόνερ εκτυπωτών ΚΕΔΔΥ Φθιώτιδας ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1111	83,25
42	Προμήθεια γραφικής ύλης για Περιφερειακή Παράταξη κ. Τουσιάδη ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1111	50,62

43	Προμήθεια γραφικής ύλης για Περιφερειακή Παράταξη κ. Στουπή ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1111	79,66
44	Επισκευή εκτυπωτή και ανταλλακτικά Δ/νση Ανάπτυξης ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0869,1329	67,00
45	Προμήθεια τόνερ εκτυπωτή Δ/νση Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης και Τουρισμού ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1111	84,00
46	Προμήθεια τόνερ εκτυπωτών Δ/νση Οικονομικού ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1111	576,83
47	Προμήθεια τόνερ φαξ Δ/νση Μεταφορών & Επικοινωνιών ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1111	196,00
48	Προμήθεια ελαστικών για το ΚΗΗ 2721 αυτοκίνητο του Περιφερειάρχη Φθιώτιδας ΕΦ 01073 ΚΑΕ 1321	1.050,00
49	Πληρωμή υπαλλήλων Stage μηνός Φεβρουαρίου ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0342,0352	1.100,00
50	Καθαριότητα κτιρίων της Περιφέρειας στην Λαμία για τον μήνα Φεβρουάριο ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0875	5.104,50
51	Καθαριότητα περιφερειακών γραφείων της Περιφέρειας για τον μήνα Φεβρουάριο ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0875	661,36
52	Πληρωμή πρακτικής άσκησης φοιτητών μηνός Φεβρουαρίου ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0355,0385	1.117,14
53	Δαπάνες μεταφοράς μαθητών ΕΦ 01073 ΚΑΕ 0821 Όπως ο πίνακας που ακολουθεί	

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΠΟΣΟ ΜΕ Φ.Π.Α.	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ
1	Αναστασίου Στυλιανός	4.648,82 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
2	Αχματιώτης Ιωάννης	3.465,15 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
3	Αλαμάνης Ηλίας	7.976,67 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
4	Αλεξανδρής Κων/νος	8.536,02 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
5	Αρχανιώτης Βασίλειος	4.413,78 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
6	Γκολφομήτσος Ευστάθιος	8.089,22 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
7	Γκόλφη-Παντούλα Θωμαή	3.390,00 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012

8	Γεωργίου Κων/νος	6.563,04 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
9	Γεωργούλας Γεώργιος	11.788,16 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
10	Γκαβαλίνης Ηλίας	5.288,40 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2013
11	Γαλανόπουλος Βασίλειος	10.597,86 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
12	Γουργιώτης Χρήστος	5.017,20 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
13	Γουργιώτης Χρήστος	4.983,30 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
14	Δημητρόπουλος Κωνσταντίνος	9.333,80 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
15	Ευαγγελίου Δέσποινα	8.056,90 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
16	Έλληνας Γεώργιος	3.643,12 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
17	Ζακώνης Γεώργιος	6.813,90 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
18	Ζακώνης Γεώργιος	6.865,88 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
19	Ζαχαράκης Αλέξανδρος	2.383,17 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
20	Ζάχος Ηλίας	4.653,34 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
21	Ζησάκης Νικόλαος	1.932,30 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
22	Λουκαδάκος Αθανάσιος	9.401,60 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012

23	Λουκαδάκος Βασίλειος του Ιωαν.	2.895,06 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
24	Λουκαδάκος Βασίλειος του Στυλ.	10.667,20 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
25	Λύκος Ιωάννης	2.101,80 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
26	Λεπίδας Σωτήριος	5.785,60 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
27	Λαϊτοας Δημήτριος	5.866,96 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
28	Λαΐνας Ανδρέας	10.165,48 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
29	Λέντας Γεώργιος	6.833,45 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
30	Μακρόπουλος Νικόλαος	7.035,38 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
31	Μπακογιάννης Σπύρος	3.986,64 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
32	Μπεκιάρης Νικόλαος	2.963,99 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
33	Μανός Γεώργιος	1.376,34 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
34	Μποζιός Ευθύμιος	3.032,92 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
35	Μπαρμπαρούσης Ευάγγελος	4.983,30 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
36	Μπακαλέξης Ιωάννης	5.301,96 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
37	Μπλάνης Θωμάς	2.034,00 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012

38	Μπέλλος Τριαντάφυλλος	7.299,80 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
39	Μπουρογιάννης Κωνσταντίνος	11.333,90 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
40	Μπεσίρη Ευανθία	8.051,25 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
41	Ντάσιος Γεώργιος	2.942,52 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
42	Ντζούνας Ανδρέας	2.067,90 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
43	Προβόπουλος Δημήτριος	1.760,54 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΟΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 2012
44	Προβόπουλος Δημήτριος	829,42 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΟΣ ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012
45	Προβόπουλος Δημήτριος	1.665,62 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΟΣ ΜΑΪΟΥ 2012
46	Προβόπουλος Δημήτριος	786,48 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΟΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
47	Παπασάρας Ανδρέας	5.949,45 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
48	Παναγιώτου Σωτήριος	3.345,93 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
49	Παρδάλης Κωνσταντίνος	5.485,53 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
50	Πέπερας Αθανάσιος	5.259,02 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
51	Πολίτης Γεώργιος	5.800,29 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
52	Παπαχουλιάρας Ιωάννης	2.486,00 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012

53	Παπασταθόπουλος Στέλιος	6.420,66 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
54	Πολλάτος Λουκάς	5.316,65 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
55	Πλάτανος Σπύρος	7.444,44 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
56	Ποζιός Γεώργιος	6.221,87 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
57	Ρουμελιώτη Ευαγγελία	1.966,20 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
58	Σφήκα Μαρία	5.979,96 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
59	Σβεντζούρης Αθανάσιος	12.740,75 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
60	Στεργιόπουλος Γεώργιος	3.377,57 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
61	Σαμαράς Γεώργιος	5.054,49 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
62	Σαμαράς Γεώργιος	1.916,48 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
63	Σταθάρας Βασίλειος	2.800,14 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
64	Στεργιόπουλος Κωνσταντίνος	6.887,35 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
65	Σταθόπουλος Νικόλαος	6.863,62 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
66	Σιάππας Κωνσταντίνος	11.858,22 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
67	Σταμέλος Δημήτριος	4.344,85 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012

68	Τζατζάλου Χρυσούλα	8.617,38 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
69	Τζαβες Βασίλειος	7.261,38 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
70	Τέκου Μαρία	3.390,00 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
71	Τεμπλαλέξης Γεώργιος	4.169,70 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
72	Τατσιαρής Σωτήριος	10.478,49 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
73	Τουλοφύτης Γεώργιος	2.949,30 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
74	Τσαγανός Κωνσταντίνος	7.752,82 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
75	Τσιγαρίδας Κωνσταντίνος	2.169,60 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
76	Τσάκας Ιωάννης	4.226,20 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
77	Φέκας Θεόδωρος	7.667,05 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
78	Φακίτσας Κωνσταντίνος	10.825,40 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
79	Χριστόπουλος Κωνσταντίνος	3.308,64 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
80	Χριστόπουλος Οδυσσέας	3.390,00 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
81	Χριστόπουλος Δημήτριος	6.323,48 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
82	Χριστόπουλος Ελευθέριος	4.226,20 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012

83	Χατζηχρήστος Ηλίας	6.280,54 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
84	Καραπετσάκος Θεόδωρος	2.752,68 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
85	Κολλιάντος Ιωάννης	7.000,35 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
86	Κακαβάς Ιάσων	2.034,00 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
87	Καστάνης Γεώργιος	2.895,06 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
88	Κογιώνος Αργύρης	9.966,60 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
89	Καστανάς Ιωάννης	3.356,10 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
90	Κατσαρός Πανταζής	2.486,00 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
91	Κατόπης Χρήστος	6.678,30 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
92	Καλαμβώκης Παναγιώτης	3.699,62 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
93	Κάραλης Αθανάσιος	6.870,40 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
94	Κιλτσόπουλος Δημήτριος	6.454,56 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
95	Καλλικάτσος Ευάγγελος	6.000,30 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
96	Κατσαμπέκης Αργύρης	2.644,20 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
97	Καρακοβούνης Ανδρέας	7.230,87 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012

98	Κολοβός Χρήστος	3.288,30 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
99	Καμήτσος Νικόλαος	14.775,88 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
100	Καρακικές Γεώργιος	3.783,24 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
101	Κατσόγιαννος Γεώργιος	4.271,40 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
102	Κυριαζής Λουκάς	2.634,03 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
103	Καραμήτρος Κωνσταντίνος του Σπ.	9.749,64 €	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ, ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΜΑΪΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012

Ο κ. Χρονάς δήλωσε ότι δεν ψηφίζει τις δαπάνες των παρ. 50 και 51, επειδή θεωρεί ότι η καθαριότητα των δημόσιων κτιρίων πρέπει να γίνεται από μόνιμο προσωπικό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 146

ΘΕΜΑ 31°: Έγκριση μετακινήσεων Αντιπεριφερειάρχων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 109/12-2-2013 έγγραφο του γραφείου της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τις μετακινήσεις της Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας κ. Γιώτας Γαζή, ως εξής:

- 4/2/2013 στην Αθήνα, Υπουργείο Ανάπτυξης, Γενική Γραμματεία Δημοσίων Έργων.
- 5/2/2013 Επιστροφή.
- 6/2/2003 στο Λιδορίκι.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 147

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 1°: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση αγωγής στο Ειρηνοδικείο Αμφισσας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. Δ.Υ./15-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τον δικηγόρο Σπυρίδωνα Κουλοβατιανό, στον οποίο χορηγείται η εντολή και η πληρεξουσιότητα να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Αμφισσας, στη δικάσιμο της 18/02/2013 ή σε κάθε μετ' αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να αποκρούσει την αγωγή που άσκησε ο Παναγιώτης Μητσόμπονος, κάτοικος Αμφισσας, κατά της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος - Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας, συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό,τι κατά την κρίση του απαιτείται, για την υπεράσπιση των υποθέσεων και των συμφερόντων της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας».

Έδωσαν αρνητική ψήφο οι κ.κ. Περικλής Καραϊσκος και Θωμάς Τουσιάδης, με το αιτιολογικό ότι ο διορισμός δικηγόρου είναι παράνομος, αφού αντίκειται στο άρθρο 176, παρ. 1η του ν. 3852/2010, σύμφωνα με το οποίο: 1. Η Οικονομική Επιτροπή είναι αρμόδια για η) την πρόσληψη δικηγόρου, όταν δεν έχει προσληφθεί δικηγόρος με πάγια αντιμισθία ή ο προσληφθείς δεν έχει δικαίωμα παράστασης στο δικαστήριο που είναι διάδικος η Περιφέρεια. Συγκεκριμένα, η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει τρεις (3) δικηγόρους με πάγια αντιμισθία (δύο στην Π.Ε. Εύβοιας και έναν στην Π.Ε. Φθιώτιδας) και με την τροποποίηση της υφιστάμενης νομοθεσίας, όλοι οι δικηγόροι της Ελλάδας, ανεξάρτητα από το Πρωτοδικείο της Έδρας που είναι εγγεγραμμένοι, μπορούν πλέον να παρίστανται σε οποιοδήποτε Αστικό, Ποινικό (υπήρχε και πριν το δικαίωμα), Διοικητικό δικαστήριο της Ελληνικής Επικράτειας χωρίς να απαιτείται νομιμοποίηση της παραστάσεως (συμπαράσταση) από δικηγόρο της Έδρας του δικαστηρίου που δικάζει.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 148

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 2^ο: Χορήγηση εξουσιοδότησης για χειρισμό υπόθεσης στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Χαλκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. οικ. 16963/30/14-2-2013 έγγραφο του γραφείου Νομικής Υπηρεσίας Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εξουσιοδοτεί τη δικηγόρο Χαλκίδας Ελένη Θαλασσινού του Αντωνίου, με Α.Μ. 263 του Δικηγορικού Συλλόγου Χαλκίδας, προκειμένου:

Να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει το Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας», που εδρεύει στη Λαμία Φθιώτιδας, οδός Υψηλάντη αρ. 1 και εκπροσωπείται νόμιμα, ως καθολικό διάδοχο του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ν. Ευβοίας» (Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης», ΦΕΚ Α'87/7-6-2010), στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Χαλκίδας, στην δικάσιμο της 20^{ης} Φεβρουαρίου 2013, για την συζήτηση: Της από 30-1-2013 ανακοπής με ΓΑΚ 86/2013, του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας», που εδρεύει στη Λαμία Φθιώτιδας, οδός Υψηλάντη αρ. 1 και εκπροσωπείται νόμιμα, ως καθολικού διαδόχου του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ν. Ευβοίας» (Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης», ΦΕΚ Α'87/7-6-2010) **κατά** της Ανώνυμης Εταιρείας με την

επωνυμία «ΜΠΟΥΡΙΚΑΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ - ΕΜΠΟΡΙΟ ΝΩΠΩΝ ΚΑΙ ΞΗΡΩΝ ΚΑΡΠΩΝ Α.Β.Ε.Ε., που εδρεύει στο Δήμο Αμαρυνθίων Ευβοίας (Πλατεία Ευαγγελιστρίας αρ.1), νόμιμα εκπροσωπούμενης και ΠΡΟΣ ΑΚΥΡΩΣΗ:

1. Της από 18-12-2012 επιταγής προς εκτέλεση κάτωθι αντιγράφου εκ του πρώτου εκτελεστού απογράφου της με αριθμό 428/2010 απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Πειραιώς (Τμήμα Γ' Τριμελές) και της αρξάμενης αναγκαστικής εκτέλεσης δυνάμει της ανωτέρω επιταγής.
2. Της με αριθμό 2434/2013 Εκθέσεως Αναγκαστικής Κατασχέσεως του Δικαστικού Επιμελητή του Πρωτοδικείου Χαλκίδας Γεωργίου Δ. Κόντου, κατοίκου Χαλκίδας, οδός Φαβιέρου αρ. 1 και
3. Της περίληψης της εν λόγω εκθέσεως αναγκαστικής κατάσχεσης και της αναγκαστικής εκτέλεσης που επισημαίνεται βάσει των παραπάνω πράξεων και υπογράφει και καταθέσει το σχετικό υπόμνημα, ως και τα σχετικά έγγραφα και εν γένει πράξει ό,τι πρέπει προκειμένου να γίνει δεκτή η ανακοπή, όπως επίσης να προβεί και σε κάθε άλλη εργασία επί του θέματος ενώπιον οιασδήποτε Αρχής μέχρι να τελεσιδικήσει η υπόθεση αυτή, εγκρίνοντας ταυτόχρονα οιαδήποτε σχετική διαδικαστική πράξη της εντολοδόχου την οποία έχει ήδη διενεργήσει θεωρώντας την απόλυτα ορθή και έγκυρη.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 149

Περατωθέντων των θεμάτων της ημερησίας διάταξης και των έκτακτων θεμάτων λύεται η παρούσα συνεδρίαση. Το πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα παριστάμενα μέλη, ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Αθανάσιος Μπουραντάς

ΤΑ ΜΕΛΗ

Παναγιώτης Παρχαρίδης
Περικλής Καραϊσκος
Ταξιάρχης Σκλαπάνης
Γεώργιος Μπαντούνας
Αναστάσιος Χρονάς
Θωμάς Τουσιάδης

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ιππολύτη Μπαλκούρα